

opusdei.org

Chinasa, Nigerija

Chinasa trenutno s mužem i dvoje djece živi u Lagosu u Nigeriji. Suradnica je Opusa Dei i radi u banci kao voditelj odjela za bankovne službenike.

3.07.2014.

Chinasa trenutno s mužem i dvoje djece živi u Lagosu u Nigeriji. Suradnica je Opusa Dei i radi u banci kao voditelj odjela za bankovne službenike.

Koji je za tebe smisao života?

Meni je život sve. Što time mislim? Da smo stvoreni na sliku i priliku našeg Gospodina Isusa. Ono što je važno jest razviti se u ono što nam je Bog odredio.

Zašto misliš da je život vrijedno živjeti?

Život je vrijedan življenja jer Bog nam je odredio neku svrhu među svojim stvorenjima. Kao komad gline u rukama lončara, mi ljudi, osobito roditelji, instrumenti smo što ih Bog koristi. Tako, nije naše da odlučimo tko će živjeti, a tko ne. Sve je to Volja Božja.

Što ti pomaže kada prolaziš kroz teško razdoblje ili kad se susretnoš s neočekivanom poteškoćom ili patnjom?

Kakvo pitanje! Upravo sam pošla kroz jedno šokantno razdoblje jer nisam promaknuta na poslu, a razlog je bio taj da je jedna skupina ljudi o

meni rekla neke ružne stvari, a moj šef nije stao u moju obranu i nije ispravio te izmišljotine. Pa, to me je povrijedilo jer sam zadnju kap znoja stavila u taj posao nadajući se da će biti barem neka vrsta nagrade ili barem preporuka. Naravno, osnovni instinkt bio je gundati na šefa i biti ljutit.

Srećom, imala sam priliku otići na četiri dana duhovnih vježbi i sve što sam mogla je reći našem Gospodinu u Presvetom Sakramentu kako sam povrijeđena. Molila sam ga za milost i snagu da oprostim... I bila sam sretna kad sam se nakon vježbi vratila na posao! Duh sveti mi je pomogao shvatiti da ako mi je on odredio ovo promaknuće, nitko mi neće stati na put, i da je moj šef više instrument kojeg je On iskoristio kako bih ja to shvatila. Nije njegova greška što su stvari ovako ispale.

Što za tebe znači biti kršćanin?

Biti kršćanin je kao što samo ime kaže, biti Kristov. Naš je Gospodin hodao po zemlji. Želim biti poput njega, biti drugi Krist u svojem domu, na svom poslu, na ulici... Jako se trudim živjeti jedinstvo života, živjeti onako kako to Bog želi gdje god da se nalazila, osobito da svoje norme pobožnosti živim dobro, herojsku minutu svakoga dana.

Što znači biti kršćanin usred svijeta?

Biti kršćanin usred svijeta znači živjeti svoju pobožnost svakoga dana, ispuniti svoj dan Božjom prisutnosti. Primjerice, na svom mobitelu imam Krunicu i aplikacije božanskog milosrđa. Tako, umjesto da svojim mislima dopuštam da slobodno lutaju, sa slušalicama u ušima mogu izmoliti cijelu deseticu krunice dok hodam s mjesta na mjesto. U svom domu nastojim svoju djecu i supruga približiti Bogu potpuno prirodno.

Radiš li na tome da ovaj svijet učiniš boljim mjestom?

Mrzim vidjeti kako ljudi pate. Nastojim tu pomoći na najbolji mogući način. Podupirem svoga supruga u njegovom radu jer on je član društva svetog Vinka Paulskog u našoj župi.

Kako prijateljima objašnjavaš tko je Bog?

Meni je zaista... Bog prijatelj. U mom je srcu u milosti. Družim se sa Svemogućim svakoga dana nastojeći biti svjesna njegove prisutnosti... zar to nije veličanstven osjećaj? I u Presvetom je Sakramentu on također zauvijek prisutan i tu pronalazim snagu.

Hoćeš li ići na Misu povodom blagdana svetog Josemarije 26.lipnja? Gdje?

Obično idemo tu u Lagos u svoju župu. Nadam se da ću ove godine ići u Školu Lagoon ili Centar Wavecrest (također u Lagosu).

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/chinasa-nigerija/](https://opusdei.org/hr-hr/article/chinasa-nigerija/)
(30.03.2025.)